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 Режим Александра Вучића данас је, након 25 дана непрекидних напада и притисака
преко пореске инспекције, бруталним нападом и злоупотребом овлашћења извршне
власти без икаквог правног основа блокирао све рачуне „Адрија медија групе“.

  

  Пореска управа није утврдила никакву пореску обавезу АМГ, нити је у решењу о
привременој мери навела да било какав будући порез може бити утврђен. Такође,
Пореска управа није навела ниједну околност из које произилази да евентуално
утврђени порез неће бити плаћен.   

Рачуни нису блокирани ни за који конкретан износ, што практично значи да, без обзира
на то колико би средстава било на рачунима, АМГ не може да врши плаћање
добављачима, зараде запосленима и друго, што је неопходно за редовно пословање.

  

Криминалном злоупотребом Пореске управе Републике Србије, власт Александра
Вучића прети да ће највећој медијској кући на западном Балкану конфисковати
комплетну имовину и на тај начин преузети руковођење компанијом.

  

Правни и финансијски тимови АМГ остали су затечени са каквом је бруталношћу, без
иједног правно ваљаног разлога, повучен овакав потез.
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Наиме, Вучићева власт прекршила је све постојеће законе Републике Србије. Први пут
Пореска управа доноси решење о блокирању рачуна без икаквог образложења, без
наведеног износа дуга за који се рачуни блокирају, као и без временског ограничења.

  

Компанија је једноставно онемогућена да располаже својим новцем и измирује своје
обавезе према добављачима, штампарији и радницима, што додатно утиче на углед
компаније нараушавајући њен кредибилитет, који је до сада био беспрекоран, управо и
према запосленима, добављачима, штампаријама и осталим сарадницима.

  

Иза криминалног пореског напада на „Адрија медија групу“, на шта смо већ недељама
упозоравали, крије се, пре свега, намера власти да се на сваки начин угуши штампано
издање Курира, које ни након свих претњи не одустаје од критичких текстова о
Александру Вучићу и његовим сарадницима.

  

Овим криминалним одлукама Пореске управе претходиле су личне претње власнику
АМГ Александру Родићу, уредништву и запосленима у компанији.

  

Очигледно је да је Александар Вучић решио да угуши највећи штампани слободни
дневник у Србији и тиме доведе у питање егзистенцију више од 800 запослених који
раде у оквиру АМГ, од чијих плата живи и 3.500 чланова њихових породица.

  

Сада је сасвим сигурно да Вучић и његови сарадници поступају по неком само њима
знаном лекс специјалису, намењеном само АМГ и дневном листу Курир, јер је у одлуци
која је претходила овој незаконитој и неуставној блокади Пореска управа пре две
недеље блокирала и коришћење 16 милиона динара на рачунима компаније, с
образложењем да АМГ „можда неће бити солвентан“ у случају да ће морати да измири
било какве обавезе према држави.
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  Таква криминална решења, која се спроводе само према једној компанији у Србији, а тоје АМГ, на најбољи могући начин показују свим медијима у Србији на који начин ће севласт Александра Вучића разрачунати с њима у случају да одлуче да њиховоизвештавање буде слободно и у интересу грађана, а не председника Србије и његовихпартијских сарадника.  Важно нам је да истакнемо да је АМГ у последњих пет година исплатио више од 1,6милијарди динара Републици Србији на име пореских обавеза, о чему смо већ 7. 6. 2017.јавност обавестили достављајући доказе о свим плаћеним порезима.  Незаконито решење о привременој мери  Привременом мером Пореске управе од 6. 7. 2017. блокирани су сви рачуни „Адријамедија групе д.о.о.“ (АМГ), без икаквог правног основа.  Пореска управа није утврдила никакву пореску обавезу АМГ, нити је у решењу опривременој мери навела да било какав будући порез може бити утврђен. Такође,Пореска управа није навела ниједну околност из које произилази да евентуалноутврђени порез неће бити плаћен.  Рачуни нису блокирани ни за који конкретан износ, што практично значи да, без обзирана то колико би средстава било на рачунима, АМГ не може да врши плаћањедобављачима, зараде запосленима и друго, што је неопходно за редовно пословање.  На описани начин је де факто забрањено даље пословање АМГ и онемогућеноиздавање дневних новина Курир. Донета привремена мера је такође штетна за наплатуевентуалног пореза. Ако АМГ не буде пословао, неће бити прихода и порез неће иматиодакле да се наплати. Дакле, јасно је да циљ привремене мере није наплата пореза, већспречавање издавања дневних новина Курир, чиме су директно повређена Уставомзагарантована права на слободу медија и слободу предузетништва.  Ово је друга по реду привремена мера блокаде рачуна АМГ. Решењем од 14. 6. 2017.Пореска управа је већ блокирала рачуне АМГ за 16 милиона динара. Ипак, будући да јеАМГ обезбедио овај износ, који се још увек налази на рачунима, могло је да се врширедовно пословање преко износа блокираних средстава. Због тога вероватно у новомрешењу о привременој мери нема лимита блокаде, тако да је пословање онемогућено.  У решењу се не наводи ниједан разлог за његово доношење, иако је Пореска управа нато била обавезна по члану 66, став ИИ, Закона о пореском поступку и порескојадминистрацији, то јест исто је било необразложено.  Против решења о привременој мери од 6. 7. 2017, као и против ранијег решења од 14. 6.2017, АМГ је уложио жалбе, али по тим жалбама Пореска управа исто решава.Поступање Пореске управе представља грубу злоупотребу јавних овлашћења и негирапостојање владавине закона и правног поретка у Србији.  Вукадиновић: Скандалозна, али очекивана мера ауторитарне власти која не можеда издржи критику  Крајње је скандалозна и необична мера с обзиром на околности и чињенице које је АМГнавела о својој ажурности у плаћању обавеза према држави. А с друге стране, то је иочекивано јер ауторитарни и лични режим Александра Вучића не може да издржикритику, поготово критику тако читаног листа какав је Курир, рекао је уредник НСПМ ипосланик Ђорђе Вукадиновић.  Санда Рашковић Ивић: Када неко викне да је "Цар је го", одмах „империја узвраћаударац“  Посланица Санда Рашковић Ивић упозорила је да власт оваквим понашањем хоће даугаси Курир који јој без пардона указује на грешке и промашаје.  - То им смета! Хоће само аплаузе, а када неко викне да је цар го, одмах "империјаузвраћа ударац". Испод појаса наравно - поручила је она.  Бошко Обрадовић: Издржите против диктатора  - Режим Александра Вучића је дубоко уронио у диктатуру и злоупотребу државногапарата у обрачуну са свима који су се усудили да мисле својом главом и да свој ставјавно искажу. АМГ је тренутно једина већа и озбиљнија медијска кућа која је ималахрабрости да отворено критикује лоше потезе власти и зато сада трпи невиђен притисаки репресалије. Желим вам да издржите и победите у праведној и заједничкој борбипротив укидања слободе медија, мишљења и изражавања.  Вук Јеремић: Ово је осмишљено гурање медијских кућа у финансијске проблеме  - Ситуација у медијима у Србији је ванредно тешка, о чему сведоче извештаји бројнихмеђународних организација, између осталог и годишњи извештаји Европске уније.Осмишљено гурање медијских кућа, медју којима је и Курир, у финансијске проблеме, језа сваку осуду. Режим је свестан да је медијски привид "успеха" кључни ослонацуспостављеног тоталитарног поретка, и свако ко изрекне било који реч критике премавласти, бива сатанизован. Слобода изражавања је основно људско право, алипоследњих пет година смо сведоци драматичног понирања у том контексту, рекао јеЈеремић за Курир.  Милан Стаматовић: Ово је правно насиље без преседана  - Овде се очигледно ради о правном насиљу. Циљ је да се угуши ово мало слободнихмедија и да се онемогући људима који мисле својом главом да говоре. Овако никада нијебило, да нико не може ништа да каже против овакве погубне политике. Ето, вас сублокирали а да не знате ни колико новца је у питању... А с друге стране, надлежни нећеда блокирају рачун Златибор туриста због пореза од преко 50 милиона динара, самозато што су блиски људи владајућој гарнитури умешани у незаконите послове градње поЗлатибору. Ту имају удела и Синиша Мали али и Миша Омега, каже Стаматовић заКурир.  (Курир)  
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